/ 9. 3<a<l
/ a=brd=0

| olduguna gore, b mn cn gems degier araligy
f asamdakilerden hangisaidir?

A l<bh<S B)-l<h<3
D) 3<h<S

) l<bh<3
Iy —l<h<l

—3<a<l| Jw 9]
a-b+4=()
bl an ) Al

A) I<h<S B)y-l<h<3 ©)l<h<3
E) —l<b<l

D) 3<h<5

10. la—2=a-2 w |a—4 =4—a

olmak tzere, a'mun tam savi degerlen toplami
kagur?

@yos_books2018

A)3 B4 ()6 D)9 E)1o

B S Y G
1. i Een
saglayvan x degen kagtr?
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=72 denklomini. |
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49.-30. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE AU e glaali Las g ALY
GORE CEVAPLAYINIZ.

2% e cal5049
oA g daanall e Yl Clay 40 a o el s
AR e Yoy ] O AN Laul) Al Y £ sana

Bir tam savinin karesi olan sayvilara karesel say1,
I'den n’ve kadar olan ardigik dogal sayilann
toplamu olan savilarg uggen say1 adi verlir

W e 0557 g,

[ Omek: §° = 25 karesel say1 o=$ 0¥ A et =15
1+24+3+4+5 = 15 figgen sav1 (n=3 'G'") @’yos_b00k82018
| fggcn sayidyy? e ey mn 5 e A NG YT LT 49
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| ’ savt kagtir?
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| Taban qape S em, yitksekligi 12 7 em olan dik
| slindinn dig yiizeyinden A ve B kogelen arasinda
| lek dolarum yaparak en kisa yoldan giden
| kanncanin aldigs yol Kag cm dir?
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| 49-30. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
, | GORE CEVAPLAYINIZ.

| Birtam savinin karesi olan sayilara karesel sayi,
I"den n'ye kadar olan ardigik dogal sayilann
| toplamu olan sayilarg tggen sayi adi verilir.

| Omek: §° = 25 karesel say

2434445 = 15 figgen say1 (n=3 igin)

49, Asagudakilcrdcn
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tggen savidyr?
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“460.-48 SORULARI ASAGIDAK] BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

ALB. C.D_E isimh elma agaclanndan toplanan
chmalann Kilolan le el sunlar bilinmektedir

| - U agacinda toplanan ¢lma B agacindan
' toplanandan 3 kg cksikiir

- En az B den clma toplanmigtn

-, Eden 4 kg, A'dan da 2 kg fazla clma
vermaslir

= B ale Clnn toplami A ve E'min toplamindan 15

ke fazladir
@yo
= Ce A'min woplam 35 kg 'dir

,Wm“ﬁ,w&aﬂij—.nﬂda 46
AB.CDE A B ke 4d .

i o U e B O el e daes 3 g3 2L £ gaaa s
A3=B

2ASGAEE pdl e S el clel &
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& I5<E ;Aa-u.-_;slc_,gwctﬂtm-
&350 oI ¢ gape

hooks2018

|| 46. By bilgtlere gore C kag kg elma vermugtir?

|

[A)]S
/

ISR I~ o

A) Ble A'dan alnan clmalarn miktan bilinmez,
B) E'den alnan elma 13 kg'dur

D, Cden g ki fazla clma vermigtir,
D)€, Adan 10 kg cksik elma vermigtir,
E) Aile D ayny agirhkia elma vermigtir,

BI7 020 D23 E)2s N5 B on p
‘f'LJ_T.Eublfgllcrc gore D ike B'den toplanan e ‘ ' o id
J’: clma kag kg 'dir? S R "J ol Eoana &‘ﬁ =
};
VO B3I )35 Pyas E)30 AY40
48. Bu bilgilere £0re asafndakilerden hanoic
dogrudur”
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55, (1) ile (2y—D)sayilan do@iru orantilidr

—4 iken v=5 olduizuna gore, x=2 iken
vkagur?

v B o pdd

5
5 s B3

2

14.27 kagihik bir kafilenin vas ortalamas: 20',_:. v

Bu kafiledcka haannvcm
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24_Iir)—[3x 5,x22
"\ 12-axx <2

| olduguna gore, f(K)=4 cyitligini saglayan k
| dcgicri kagti?

\
\

B)-1

£3) :{3.r 5x22 S 2h

12-4x, x<2
t (k) =4 IS 3K g ans oS

A)-2 O D2 B3
\ 25,4 mumar, S mih 3 ki - A s %

bi .~ Mihendis ve 3 teknisyenin gty [ ool a3 5 aiie s

m.‘ﬂtﬁmmﬁ‘: Bur proje chibr kag farkl) | | ika 2ake s i Zimi%l LuJL‘gl-.....;,.u.u_,;.'

rulabilir” R gt ot daall e o
wﬂ‘)‘ | ]
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|17, Bir baba il 1k gocugumnun vaglan ilc ilgih
olarak asagdaki bilgiler veniliyor

Babanin yag ki basamakh xy savisidu

-

*  Buyuk gocugtun vagt x savisidir

*  Kugiik qocugun vast v savisidr.

*  Kuguk gocuk, buvik YOCuZun vasing
eeldinde Ggingn vaglan toplani 68
olacaktir

Buna gore, habamn buginkt vagi kagtir?

@yo0s

A)S1 3) 52 )53 D) 60 E) 61
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0ooks2018
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OsSee AY AR pee il Y Al L
68 LA pa fuci § ena
fo‘ﬂ w...l‘f' o~ ;S«ﬂ:dk JUQ

05208 D6 g

18, Birilkede 2016 viimda ithaly 120 milyon TL
ihracat :

0 milvon TL olarak belidenmigtiy
2017 vilinda ithala %15, ihracat 630
anevgtie Buna gore, 2017 Vilinda ithalgy ile

‘hracat arsindaks fark bir ¢ :
defigmi gty ks & nasi
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D) L[BCLmBAO=120' | 4B <{AC | AD =2 e
i \D¥H =3

|

|

\.\_;4\(3 B) SN2 o 3J6 ) o2 E) 5J3

e

" | Iuna gone “di
M olduguna gore, |BH] kag e’ dip?

i c
Jy
(D LIBCYLmBAC)=120" | 4B =| Q)| 4D} =2 e

" |BH| 5 4 | DH| <3 cm

VA3 B SR )36 D) 62 E) 53

t A

A)9

43

@yos_books2018
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1. (8-2-3+1)-2-(-5+2) 1slemmin sonucu T (B-23+D)-2(5+2) i
| kagtir”
A)25 Bz )13 D)0 E)9 A)25 B)I18 OI13 D)I0 E)9

2% = 2vey = (-1) olduiuna gore,
(x+ v+ \)-(x—y+1)
wglemnin sonucu kagtir”?

e AUWX=2vey=(D)Jw 2
XY+ (x—p+1)

N8 B)6 )3
. D)1 Eyo
A)8

(3.2 ve b birer asal savi ve 97+5

e =b oldugung

L a+p topia .
I b2, isazl:r.lcmr.

m o Savist 4 ile tam bolingr
Ifadelcn'ndcn hangjfer dogrud . ?
ur
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' 20. A sehrinden B gehrine bir otobus saatte 80 km
fuzla sabah saat 06:30°da vola gikiyor, Otobisiin
harcketinden 2 saat sonra bir otomobil A schrinden
B sehnne dogru hareket edyor.

Otomobil aviu giin saat 14.30'da, otobis ise

aym giin saat 15:30°da B gchrine vardifiina gore
otomobilin saatteki hiz kag km'dir?

A)100  By110 C)120 D)y 130 E) 140

Ll g () & i
(=) A
14:30 4L b () e

Ao g S0 pSi ly

21. Kazim ' 20 gunde Yapugi bir it Cagn 30
gunde vapmaktadir. Birlikte calismava

basladiktan 10 gan sonra Kazim isi bunlum

Buna gore, kalan igi Cagn kag giinde
tamam lar?
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[ ] ¥ L
"t a— =0 denklemimn i A J XX +Qr4ag 1=0 ‘-1-\'-42-.4_; e ”.
disknmmmantt, A=8 olduguna gore a kaglir” l Ya o S .S
| i
f |
| : 7 NS .
\) 8 B7 )5 D)4 £)3 | I'\'h B) )2 D) 4 )3
- y .
LY dx+(m 3) “lh nklcmm uLnLl n J [ XX -'”\ X 4" ’(’”‘}) [lh-uh_._ ))-h:r
| %ove X, dir. X=X, =6 olduguna gore, m | RURER R =X, =6 ..'Jilq,
ll kagtir? |
| |
| | |
|| ;
\) -3 B)-2 ™Mo ) ') 3 A)-3 3)-2 1 &
" | ) 1 D)1 E). f J ) C)o D)1 E)3
35, f(X)=x"+8x-

sayilarda périing

\

l'\'l-' B)1]

Polinomygyp, sabit ¢

toplamnn fark, 1 Kagtyy:

i kiimesinin ¢ Kiigiik
| olduguna gore. m kagur?

36, /1) 7 By

R, =

enmy e 1‘:lfsrn tan

@yos_books20

m I‘nnk\i\nnumm reel

cleman; -4

) 1o D)9

T

E)8

SIS 5 & alae | /(r) b o +8x M Aol a5

'm s i g ﬁm-uaaqa.m Sl
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a3 | e tl;
‘[34-[7 [4+5)] 313131111!!msonu0u

kagtr?
A) = B) = L 2
) 3 ) 3 C) i D) 5 E) : "

" 3;”::2 bir rec sayidir. Buna gore, x+3

ifadesinin degen m,:ikmhwsisigw_- ¥ e

1 1 |
), %) s B) - - |
¥z Bz 90 WIEES

T.Berltﬁmuimnelmm3 o
kiimesinin alt kimeleri olusturmaktadir.

MMA ””l---.'ll - g - 3
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oy

dogial sayr degerierinin toplam kagtir?

A)S B)6 )8 D)1 E)15

20 (n=2)-(n—1)! =% 5 .

nt(n=1)!
kactr?

@yos_books2018
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18-[

dogal sy degerlenmin toplam kagtir”

|

A)$ B)6 C)8 D)1 E)15

DT
G 5T

" @yos_books2018

2

30. Bir torbada 4 mawi, 3 kiza mZheyaz B
vardir. Torbadan aynt anda cekilen i bifvents
farkl: reakte olma olasthgy kagtur? Lol o
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i3

38 r+y=4 ve 1+ 37 =8 olduguna gore, ,
v v garpum kagur”

A)2 B4  ©O6 D)8 E)10 A)2
39. /2016- 2024 =16 ighcminin sonucu kagur? :

B) 2020
D) 2024

Sl T
054 5 =27 olduguna ore, '~
tfadcsinin pozitif dcgen kagtir?

A)95  B)I0S 110

" 4 &\‘ .* -:_Z;

Scanned by CamScanner



